
今年度

去年度 4 3 2 1

R4 67% 0% 33% 0%

R3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

R4 33% 67% 0% 0%

R3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

R4 0% 67% 33% 0%

R3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

R4 33% 67% 0% 0%

R3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

R4 33% 33% 33% 0%

R3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

R4 0% 67% 33% 0%

R3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

R4 0% 67% 33% 0%

R3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

R4 33% 33% 33% 0%

R3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

R4 33% 33% 33% 0%

R3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

R4 0% 33% 66% 0%

R3 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

7

授
業

授業は分かりやすく楽しく、参
加させる授業に努めている。

8
授業では、生徒の実態に応じ
て教え方を工夫している。

9
成績や評価の方法は適切に
実施している。

10
学力向上対策として、生徒に
予習・復習を課している

4

学
校
生
活

本校の生徒は南風原高校に
入学して良かったと思う。

5
学校行事は生徒に充実して
いると思う。

6
本校は、いじめや生徒の心の
健康について適切に対応し
ている。

1

学
校
運
営

本校のコース制は生徒達に
あっている。

2
本校では、生徒一人一人を
大切にする指導に努めてい
る。

3
本校では、進路希望へ対応し
た教育課程が編成されてい
る。

令和４年度　南風原高等学校・南風原高等支援学校　学校関係者評価（評議員） 

４段階評価（ ４：そう思う　　３：ほぼそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：思わない ）、回答者数 … 令和４年度３名、令和３年度：３名、令和２年度５名

No 評　価　項　目

評価結果の比率

66.7%

0.0%

0%

100%

33%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

R4

R3

本校の専門教科等は生徒達の適正にあっている。

4 3 2 1

33.3%

33.3%

67%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

R4

R3

本校では、生徒一人一人を大切にする指導に努めている。
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0.0%

66.7%

67%

33%

33%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

R4

R3

本校では、進路希望へ対応した教育課程が編成されている。

4 3 2 1

33.0%

0.0%

67%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

R4

R3

本校の生徒は南風原高校（高支）に入学して良かったと思
う。

4 3 2 1

33.3%

33.3%

33%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

R4

R3

学校行事は生徒にとって充実していると思う。

4 3 2 1

0.0%

0.0%

67%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

R4

R3

本校は、いじめや生徒の心の健康について適切に対応してい
る。

4 3 2 1

0.0%

33.3%

67%

67%

33%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

R4

R3

授業は分かりやすく楽しく、参加させる授業に努めている。

4 3 2 1

33.0%

33.3%

33%

67%

33%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

R4

R3

授業では、生徒の実態に応じて教え方を工夫している。

4 3 2 1

33.3%

33.3%

33%

67%

33%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

R4

R3

成績や評価の方法は適切に実施している。

4 3 2 1

0.0%

0.0%

33%

50%

66%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

R4

R3

基礎学力定着の対策として、生徒に予習・復習を課してい
る。

4 3 2 1



R4 33% 33% 33% 0%

R3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

R4 67% 33% 0% 0%

R3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

R4 33% 33% 33% 0%

R3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

R4 0% 66% 33% 0%

R3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

R4 33% 33% 33% 0%

R3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

R4 0% 67% 33% 0%

R3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

R4 0% 100% 0% 0%

R3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

R4 33% 33% 33% 0%

R3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

R4 0% 33% 66% 0%

R3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

R4 33% 33% 33% 0%

R3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

R4 33% 33% 33% 0%

R3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

20

健
康
安
全

本校は、命の大切さや社会の
ルールについて適切に指導
している。

21
本校は、生徒の健康管理に
適切に取り組んでいる。

17

進
路
指
導

本校は、進路相談に親切に
応じている。

18
生徒の適正や希望に応じた
進路指導に努めている。

19
進路に関する情報を家庭に
適切に提供している。

11

特
別
活
動

本校は、部活動が盛んであ
る。

12
本校は、生徒会活動が活発
である。

13

生
徒
指
導

生徒に正しく制服を着るよう
指導している。

14
生徒指導では家庭と連携を
取ってすすめている。

15
本校の生徒指導の方法は適
切である。

16
本校の生徒指導の方針をしっ
かり生徒に伝えている。

33.0%
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33%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

R4

R3

本校は、部活動が盛んである。
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66.7%

33%
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本校は、生徒会活動が活発である。
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33.3%

33.3%

33%

33%

33%
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R4
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生徒に正しく制服を着るよう指導している。
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33%

33%

33.3%
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R4
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生徒指導では家庭と連携を取ってすすめている。

4 3 2 1

33.3%

33.3%

33%

67%

33%
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R4

R3

本校の生徒指導の方法は適切である。
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33.3%

67%

67%

33%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

R4

R3

本校の生徒指導の方針をしっかり生徒に伝えている。

4 3 2 1

0.0%

66.7%

100%

33%

0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

R4

R3

本校は、進路相談に親切に応じている。

4 3 2 1

33.0%

66.7%

33%

33%

33%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

R4

R3

生徒の適正や希望に応じた進路指導に努めている。

4 3 2 1

0.0%

0.0%

33%

100%

66%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

R4

R3

進路に関する情報を家庭に適切に提供している。

4 3 2 1

33.0%

66.7%

33%

33%

33%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

R4

R3

本校は、命の大切さや社会のルールについて適切に指導して
いる。

4 3 2 1

33.0%

0.0%

33%

100%

33%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

R4

R3

本校は、生徒の健康管理に適切に取り組んでいる。

4 3 2 1



R4 100% 0% 0% 0%

R3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

R4 100% 0% 0% 0%

R3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

R4 66% 33% 0% 0%

R3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

R4 0% 66% 33% 0%

R3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

R4 0% 66% 33% 0%

R3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

R4 0% 66% 33% 0%

R3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

R4 0% 66% 33% 0%

R3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

自
 

由
 

記
 

述

（１）学校運営に関すること
・コロナ禍でいろいろと大変だったと思いますが、今後益々の貴校・生徒の活躍に期待しております。新聞等メディアで記事を拝見すると頼もしく感じています。

（２）学校生活に関すること
・コロナ禍でなかなか活動ができなかったのは残念。ただ少しずつ増えているのは希望がもてます。

（３）学習活動に関すること

（４）特別活動に関すること
・生徒の部活動に関しては、新聞等で読ませていただいていますが、嬉しく思います。

（５）生徒指導に関すること
・予防対策をもう一度見直し、問題発生からの対応ではない体制作りが必要。

（６）進路指導に関すること
・保護者も含めて１年、２年次に早めの進路決定の指導を促し、３年次には大学進学希望クラス、他進学等希望クラス、就職等に向けた資格取得のクラス
等、クラス再編して取り組んではどうでしょうか。その方が同じ目標に向かって互いに刺激し合ったり情報共有できるのではないでしょうか。
・就職する生徒に対しての事前の学習が必要。

（７）その他（健康安全・環境美化・家庭との連携に関すること　他）
・学校運営、諸活動等、全般において教職員の連携、活動等々素晴らしく、要望・意見等は特にございません。校長はじめ教職員の先生方の取り組み、ご
努力に敬意を表します。今後ともご期待申し上げます。

25

家
庭
と
の
連
携

学校からの情報や連絡は家
庭に良く伝わっている。

26
教職員は保護者との連携を
取っている。

27
ＰＴＡ活動が活発であり、教職
員はＰＴＡ活動に協力的であ
る。

28
学校の広報活動は活発であ
る。

22

環
境
美
化

本校は、清掃が行き届いてお
り、きれいな学校である。

23
本校は、花と緑が多い学校で
ある。

24
本校は、掲示物に工夫があ
り、生徒の意識を高めている。
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本校は、清掃が行き届いており、きれいな学校である。
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本校は、花と緑が多い学校である。
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本校は、掲示物に工夫があり、生徒の意識を高めている。
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33%

33%

33.3%
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学校からの情報や連絡は家庭に良く伝わっている。
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66%

67%

33%

0.0%
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教職員は保護者との連携を取っている。
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33%

33.3%
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ＰＴＡ活動が活発であり、教職員はＰＴＡ活動に協力的であ
る。
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33.3%

66%
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学校の広報活動は活発である。
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